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1. 2025. július 11-én a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet (1) 4. cikke szerint bejelentést kapott egy tervezett 
összefonódásról.

E bejelentés az alábbi vállalkozásokat érinti:

— a végső soron a Hon Hai Precision Industry Co., Ltd. (a továbbiakban: Foxconn, Tajvan) irányítása alá tartozó Hon Chi 
International Investments Co. (a továbbiakban: Hon Chi, Tajvan),

— a végső soron az Alphabet Inc. (a továbbiakban: Alphabet, Egyesült Államok) irányítása alá tartozó Intrinsic 
Innovation LLC (a továbbiakban: Intrinsic, Egyesült Államok),

— a jelenleg a Foxconn kizárólagos irányítása alá tartozó Foxconn II Factories, LLC (a továbbiakban: JV, Egyesült 
Államok).

A Hon Chi és az Intrinsic az összefonódás-ellenőrzési rendelet 3. cikke (4) bekezdésének értelmében közös irányítást fognak 
szerezni a JV felett.

Az összefonódásra újonnan alapított közös vállalkozásban szerzett részesedés útján kerül sor.

2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenységei a következők:

— a Hon Chi holdingtársaság, a Foxconn 100 %-ban tulajdonolt leányvállalata; a Foxconn elsősorban elektronikai 
termékek gyártásával foglalkozó vállalat, amely Amerikában, Ázsiában és Európában tevékenykedik,

— az Intrinsic szoftverekkel és mesterséges intelligenciával foglalkozó robotikai vállalat, amely olyan megoldások 
kidolgozására összpontosít, amelyek lehetővé teszik a fejlesztők és a vállalkozások számára, hogy megfizethető és 
termelékeny módon vegyenek részt a robotikában; fő részvényese, az Alphabet számos termékterületen 
tevékenykedik, ideértve az online hirdetési technológiát, az internetes keresést, a felhőalapú számítástechnikát, 
szoftvereket és hardvereket.

3. A JV üzleti tevékenységei a következők lesznek:

— a JV zöldmezős közös vállalkozás, amely intelligens gyári automatizálásra szolgáló technológiát és potenciálisan 
hardvert fog fejleszteni, majd forgalmazni.

4. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás az összefonódás-ellenőrzési 
rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja.

A Bizottság a vállalkozások közötti összefonódások ellenőrzéséről szóló 139/2004/EK tanácsi rendelet szerinti egyes 
összefonódások egyszerűsített kezeléséről szóló közleménye (2) szerint az ügyet egyszerűsített eljárásra utalhatja.
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(1) HL L 24., 2004.1.29., 1. o. (az összefonódás-ellenőrzési rendelet).
(2) HL C 160., 2023.5.5., 1. o.



5. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az összefonódás kapcsán esetlegesen felmerülő észrevételeiket 
nyújtsák be a Bizottságnak.

Az észrevételeknek a közzétételt követő tíz napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az alábbi hivatkozási számot 
minden esetben fel kell tüntetni:

M.12060 – ALPHABET / FOXCONN / JV

Az észrevételeket e-mailben vagy postai úton lehet a Bizottsághoz eljuttatni. Az elérhetőségi adatok a következők:

E-mail: COMP-MERGER-REGISTRY@ec.europa.eu

Postai cím:

European Commission
Directorate-General for Competition
Merger Registry
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË
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